9 de noviembre de 2022
Un cordial saludo para todos:
Como su gerente general, quiero informarles de un grandioso y maravilloso evento que se celebró en nuestra instalación de tratamiento de arsénico ubicada en 4290 Jessup Road la semana pasada, el miércoles 2 de noviembre de 2022. El evento fue organizado por la Agencia de Protección Medioambiental de los Estados Unidos (EPA) y la Junta Estatal de Aguas. Ellos querían reconocer y honrar a nuestro distrito como un ejemplo de lo que deberían invertir su dinero. Nos elogiaron por el trabajo que estamos haciendo en el suministro de agua limpia y potable para nuestra comunidad y las comunidades vecinas.
La EPA y el estado reconocieron a Keyes porque fuimos los primeros en el estado en consolidar cinco (5) sistemas de agua que tenían problemas de arsénico y nitrato en nuestro sistema de agua. Construimos nuestra instalación de tratamiento de arsénico, mejoramos nuestros pozos de agua e instalamos líneas de transmisión a cuatro parques de casas móviles y un centro de ayuda para adictos de Teen Challenge que están fuera de los límites de nuestro distrito. Nos hicieron elegibles para las subvenciones de la Proposición 1 debido a nuestra situación de grave desventaja financiera. La consolidación de los sistemas de agua se convirtió en un proyecto de mitigación del arsénico de beneficio regional y el estado concedió a Keyes una subvención de $20 millones para el proyecto. El costo total de la construcción del proyecto de consolidación fue ligeramente inferior a $21 millones. Actualmente debemos unos $600.000 por nuestra planta de tratamiento de agua y tenemos un préstamo a 30 años sin intereses para devolverlo.
La Ley de Infraestructura Bipartidista firmada por el Presidente Biden el año pasado permitió a la EPA y a la Junta Estatal de Aguas conceder a nuestro Distrito $10,4 millones para la construcción de un proyecto de filtración de Carbón Activado Granular (GAC) que garantizará que nuestra agua potable siga siendo segura. Se han descubierto bajos niveles de un residuo de pesticida llamado 1,2,3-TCP (tricloropropano) en nuestra agua potable y estos filtros Caigan asegurarán que el contaminante se elimine completamente de nuestra agua potable. La planta de filtración centralizada de GAC se construirá en el terreno vacío junto al centro comunitario PAL situado en el 5506 de Jennie Avenue. La apertura de la licitación para la construcción del proyecto de filtración de GAC tendrá lugar en junio de 2023 y la construcción comenzará en octubre. La finalización de la construcción será a principios de 2024.
El distrito de servicios comunitarios de Keyes ha recibido $30,4 millones en subvenciones para mejorar nuestro sistema de agua y asegurar que los residentes de Keyes tengan agua potable limpia y segura. Gracias a estas subvenciones, no tenemos que aumentar las tarifas del agua durante más tiempo. Un reciente estudio sobre las tarifas del agua y las aguas residuales concluyó que no tendremos que subir las tarifas en los próximos cinco años. ¡Es una gran noticia!
Para terminar, quiero recordarles a todos que, todavía tenemos una gran necesidad de ahorrar agua utilizando la menor cantidad de agua posible. 
¡Cuídense y manténganse a salvo!
Ernie Garza

